

宝桥 二千六百户职工家里装上了电话

“你们厂的电话好难挂！我昨天在市里打了半天没通你们厂电话，怎么连厂总机也找不到？”

听到我的埋怨后，铁道部宝鸡桥厂的小吴嘿嘿一笑，“怎么挂不通，我们厂职工家里就装了直拨电话1600门，占厂职工总户数的60%以上，厂里还和市邮电局合建了宝桥电话分局。现在打电话比过去方便多了，几乎是一拨就通。”

根据小吴提供的电话号码本，记者顺手拨通了三四户职工家的电话。问起装住宅电话的原因时，共同的答复是：“图个方便。”

“水暖工崔宝旺回答：“工资收入高了，就想生活方便些，现在家里装了电话，同志、朋友联系方便多了。”

“工长曲春强的回答是：“我们的工作三班倒，下班后车中间有事，打个电话我们就可以去处理。”

“护士小惠回答：“家里装上电话，同志们联系方便多了；我爱人搞采购工作，常去外地出差，现在有什么事就可以把电话直接拨到家里。”

“我们厂的职工住宅，绝大多数都通了暖气，通了淋浴热水，装住宅电话的事也就提出来啦。”

宝桥厂办主任王蕊芬告诉记者，35路就是他们宝桥电话分局。建局时市邮电局和厂里签订了协议，机房设备由市局提供，机房、总机房通往住户的电缆、电线由厂方提供。为此，除职工出资外，厂里还拨出近200万元资金建机房、架电话线。经过厂电话班和市邮电局的共同努力，今年2月终于使全厂1600户职工实现了五十年代中国老百姓的梦想：“电灯电话，楼上楼下。”

采访结束时，王主任和小吴一再嘱咐：“过去宝桥的电话是31路，现在改成了35路。”这时我才注意到，原来我昨天拨的是去年留的电话号码，刚才一拨就通的三个电话，号码的前两位正好是“35”。

(明烛 墨竹)

讨回法律的尊严

陈炳林

一起并不复杂的强奸案，受害者却28次到南京，两次赴北京告状，历时290多天，负债近万元，被告原徐州市沛县县委书记周长印才被逮捕归案。这是前不久报刊公开披露的一个案子。

“法律面前，人人平等”。一个县委书记出了强奸妇女这类丧天理的事情，理应受到党纪国法的严厉制裁。然而事情并不那么简单。这位受害者含辛忍辱、历尽坎坷，数十次上访。徐州市委、江苏省委、中央纪委、全国妇联、全国人大、公安部，凡是该去，能去的地方她都去了。但被告却长时间逍遥法外，而且传闻被告还将被调往某市担任政法委书记。直到受害者的一位画界师长利用一次为中央某司领导送画的机会，将其上告材料夹在画中，并请转交有关中央领导同志。周长印才被捕。真不知道，倘若没有那位画界人士利用送画之机送上状子，周长印还要逍遥法外到几时？

近几年来，类似的案子不可谓不多，为什么一涉及到某些领导干部，某些本来已大白于天下的案子却不能得到迅速处理，甚至是不了了之？此乃关系网、人情网多也，法难行也。在这里，共和国的法律被肆意践踏了，失去了它应有的尊严。由此看来，仅有法律还远远不够，还必须真正做到“有法必依，执法必严，违法必究。”否则，这一次惩处了一个周长印，也难免不出更多的“周长印”。

中通局 反腐倡廉标本兼治

本报讯 中国通信建设第二工程局纪监部门在反腐倡廉中，一手抓案件查处，一手抓制度建设，取得了显著成绩。

近年来，该局纪监部门认真履行保护、惩处、监督、教育的职能，尽职尽责，为企业改革保驾护航。该局先后查处了4起经济违纪案件，有关当事人分别受到党纪、政纪的处理，为企业挽回经济损失17.18万元。在查处案件的同时，该局纪监部门通过剖析案件发生的深层次原因，针对暴露出来的问题和在客观上、制度上存在的漏洞，认真总结经验教训，找出管理中的薄弱环节，从预防入手，选边建章，标本兼治。建立和完善一系列制度，如针对企业经营开发工作中招待费开支较大的问题，及时制定了《局机关接待费开支的规定》，控制了招待费开支。

(美国强) ⑫

劳动合同制职工 福利待遇问答(三)

职工信箱

问：劳动合同制工人患病或因工负伤致残后的待遇是怎样规定的？

答：《陕西省国营企业实行劳动合同制实施办法》中规定：劳动合同制工人患病或因工负伤致残，部分丧失劳动能力的，由用人单位按本人工资的一定比例，直至退休。完全丧失劳动能力的，由用人单位按本单位固定工人的有关规定，由用人单位按本单位固定工人的有关规定，供养到退休止。办理退休手续后，由劳动服务机构发给养老金。

问：劳动合同制女工在孕期、产期和哺乳期间，其合同期已满，应该怎样对待？

答：《国营企业实行劳动合同制暂行规定》第十四条关于合同制女工在孕期、产期和哺乳期间，企业不得解除劳动合同的规定，女工在孕期、产期和哺乳期间，凡符合计划生育规定的合同期已满，也不能解除劳动合同，必须延续到孕期、产期和哺乳期满。

问：劳动合同制工人如何实行退休养老保险？

答：国家对劳动合同制工人实行退休养老保险制度。退休养老保险金的来源，由企业和劳动者共同承担。企业缴纳退休养老保险金为劳动合同制工人工资总额的17%；劳动合同制工人个人缴纳的退休养老保险金为本人月标准工资的2%。实行退休费计发办法改革的地区，劳动合同制工人个人缴费为本人月工资收入2%确定。

问：劳动合同制工人退休养老待遇标准如何确定？

答：按照省人民政府陕政发(1992)85号文件规定，劳动合同制工人退休费标准为：缴纳退休养老保险金满15年的，按月发给本人工作期间最后5年月平均标准工资的75%；缴纳退休养老保险金满15年后，从第16年起，每月补助1%，最高不得超过90%。同时，劳动合同制工人还享受国家和省上规定加发的有关补贴、补助及医疗费、丧葬补助费、供养直系亲属抚恤费和救济费。

百事通



在欢度“五·一”国际劳动节前夕，空军5702厂举办了一场大型秧歌舞表演。500多名年愈花甲的离退休职工挥动彩绸，翩翩起舞，尽情地庆祝自己的节日。这一盛大的庆祝活动，吸引了数千名职工家属前来观看。

刘新荣 摄

“子夜飞贼”猖狂作案

本报讯 “子夜飞贼”尹宝亭在疯狂的连续作案11起后，于日前原形暴露，这位昼伏夜出的“大盗”，万万没有想到竟翻在铜川市三里洞派出所干警的手里。

尹宝亭，男，34岁，原系李家塔煤矿工人。1985年，曾因盗窃罪被判刑9年。1992年12月，提前一年释放回来后，借宿于延安路一租界家中。他作案的时间常选择在半夜12至2点间。尹宝亭自制了一套作案工具，撬门扭锁极为方便，他将作案工具隐藏在两条腿、两只胳膊内侧，遇到搜查时，常常能蒙混过关。4月20日晚，尹宝亭在青年路教堂附近盗窃架于车底盘时，被当场抓获。

三里洞派出所所长王和平和“片警”阎丙申在提审尹宝亭时，发觉尹宝亭不是一般的小偷小摸，王和平凭借多年的工作经验，采用攻心战术，迫使尹宝亭交待了一系列盗窃罪行。在搜查尹宝亭住处时，证实了他屋里的从家俱、电视机、洗衣机、自行车、照相机等赃物。由于他的户籍不属于三里洞辖区，因此在三里洞一带多次发生的盗窃案中，没有被列为重点嫌疑。尹宝亭变本加厉，尤其是今年1至4月间，连续11次在延安路、二运司、铜运司、南关公房等处作案频频得手，搞得三里洞一带居民人心惶惶。

(刘子云) ⑬

电视预告

5月18日 星期三	四频道	20:27 秦之声：三原群众演唱擂台赛	八频道	20:05 电视剧：一个医生的故事(下)
20:03 连续剧：双面佳人(37、38)	十频道	21:07 连续剧：我娶了一家子(15、16、17)	八频道	20:03 连续剧：梅花三弄(1、2)
20:30 连续剧：家有仙妻(35、36)	十九频道	20:30 连续剧：家有仙妻(39、40)	十频道	20:05 连续剧：神不堡(1)
20:50 电视剧：一个医生的故事(上)	八频道	20:03 连续剧：双面佳人(39、40)	十频道	
5月19日 星期四	四频道	20:30 连续剧：家有仙妻(37、38)		

司机偷梁换柱 职工察觉

▲4月15日，户县社会福利制皂厂一辆解放牌汽车到龙钢总厂拉运粗碱，该车在装粗碱的空罐里装入了3.3吨重的水，到磅房称过重，然后开到别处将水偷偷放掉，再装上粗碱去过磅。这些，早已被厂计量员察觉。

上管红霞、动力车间外线电工赵云两名职工所察觉，及时向公安科作了反映。当车主过磅后结账准备离开时，被厂公安科查获，挽回经济损失4554元。

(王雨奇)

▲4月16日，河南省上蔡县苏保金、苏华伟两名不法分子流窜到安康，在安康火车站候车室里用“健力宝”拉环上有“发”字，以两千元为标价相售诱饵，当即就有一些发财心切的旅客上当受骗。汉中的陆某掏出金不够，还搭上手腕子戴上的“双狮”牌手表。案发后，车站公安派出所迅速组织警力在安康市内一旅馆将其抓获。

(范江洲) ⑭

呼吸生命春天的人

——记现代中医心血管内科专家杨培君副教授

一个又一个生命垂危的心血管病患者被送入陕西中医学院附属医院急诊科病房，经过心血管专家杨培君精心治疗，终于迎来生命的第二个春天。

今年50岁的杨培君副教授，在30多年的医疗生涯里，为攻克心脑血管科疑难重症，苦苦求索，孜孜不倦，付出了大量艰苦的劳动。1986年，他东渡日本专门研修心血管病的现代诊疗技术。一份耕耘，一份收获。杨教授逐步练就一套诊治心血管病的硬本领，特别是在病毒性心肌炎、高血压、冠心病、顽固性心律失常等心血管疑难重症的临床研究和实践中取得突破性成果。西北医疗器械厂工人付义，患冠心病急性心肌梗塞，伴三度心衰，生命危在旦夕。经杨教授用他研制的舒心汤、强心宝等中药精心治疗两个月，转危为安。几年来，杨大夫已为北京、山西、河南、山东、四川、安徽和省内的渭南、汉中、榆林、商洛等省、市近万名患者驱除病痛，使他们恢复健康。

(冯西海 虎报撰)

“多亏你哥们好参谋！”

我买彩电是在涨价期。七年前，人们想购物保值，纷纷抢购高档消费品。弟弟从兰州托人给搞到一张十八英寸的“长虹”彩电，打长途问我要不要，我与妻商量后，妻说：“买个二十英寸的，我刚好买不到大的，我只好另买了一台别的牌子的电视，弟弟过后给我说：“长虹”质量确实不错，在兰州知名度很高。显然，我没买那台“长虹”电视，他感到遗憾和惋惜。

前一阵，舅舅的女婿想买电视来跟我商量，说他想买台黑白电视机，我便把从《峡工报》上看到的广大用户对“长虹”电视质量的高度评价告诉他，他打消了买黑白电视机的念头，于94年1月14日，从“华县工业品公司家电批发部”买了台“长虹”C1842型47厘米彩色遥控电视机。彩电买回后，逼真的画面，清晰的图象，清脆明亮的声音使舅舅全家很高兴，舅舅在表妹面前说：多亏你哥们好参谋！

华阴市 邮电局 杨新生

阿波罗 99 爱心 爱心 99

家电维修 谁来解忧 99投保 了却烦恼

●现代人忙碌，家电坏了怎么办？
●99元全年保修一套家电(14件以内)；
●30元全年保修一件家电。
●接到电话后，12小时内上门服务。
●当时未修好需运公司修理给客户替换品临时使用(TV、冰箱)，并三日内修好。
●投保前的坏电器维修，公司只收50%费用。

省心！省力！省钱

让门彬彬有礼 “关键”最关键

闭门器在国外已广泛应用于家庭及其它公共场所。闭门器的使用，不仅可以使门保持一种常开常闭的状态——夏天可以使门常开，保持室内通风凉爽；冬天可以使门常关闭，保持室内温度恒定，而且还可以使门“彬彬有礼”，防止因风吹或用力过猛以及迅速关闭房门而造成的夹人、震动及噪音等危害。

豪华型每个80元；普通型每个38元

贵族产品 平民消费
贵族生活 平民享受

西安市阿波罗实业总公司 地址：西安市和平路55号6楼 电话：(029)7232169 传呼：126呼36872

眼底病、角膜炎患者的希望

《记陕西省医疗保健中心疑难眼病科杨晓丹医师》

位于西安市西三路十号的陕西省医疗保健中心(民生百货大楼对面)的疑难眼病专科杨晓丹医师，在父辈的基础上结合自己的多年临床经验，成功地总结出一套治疗眼底出血、视神经萎缩、视网膜色素变性、病毒性角膜炎的系列方药，她在北京召开的全国特色医学学术研讨会上发表的论文“中医药治疗眼底出血、病毒性角膜炎的探讨”获专家学者的好评，她发明研制的明目药酒被专家们认为是治疗眼底病有突破性进展的纯中药新剂型，在临床应用中使用大量濒临失明的眼科病人重见光明，是目前较为先进的治疗药品。

山西闻喜县司法部门景山虎患眼底出血多年，曾到北京等地多方治疗效果不佳，就诊时视力只有0.3，经杨医师不到两个月的治疗就重见光明，生活自理，患者感戴万分。红眼病的白晓在日本居住几年，今年专程从日本回国找杨医师看病，就诊时视力只有0.3-0.5，经杨医师一个月的治疗，视力分别达到1.0-1.2，患者家属十分高兴地说：“在国外没治好的病在咱中国给治好了，还是祖国的中医药好啊”经杨大夫治疗的病人不计其数，视力都有不同程度的提高。患者给她送钱送物都被她婉言谢绝，她立志刻苦地研究疑难眼病，运用中医中药辩证论治使更多的眼病患者重见光明。

不生育 勿忧 性病勿愁 西性为君 解忧 敬告患者 性医学专家 胡岩

地址：西安西大街

肝硬化腹水有救了

西安中医肝硬化腹水专科医院院长陶福来，经过20余年临床实践研制的“肝硬化腹水丸、散剂”有20种，对肝硬化腹水等病有特殊疗效，有效率和治愈率均属罕见，被誉为“肝硬化腹水的克星”。医院各种检测手段齐全，安排住宿，对外地患者可依据其病历邮购药品。

(详情参见5月3日3版本报)

地址：西安南门外仁义村40号
电话：7280456
邮编：710054

西安康太医院研制的“复方醒脑丸”系列 治老年性痴呆有特效

西安康太医院精心研制出主治老年性痴呆病的特效药“复方醒脑丸”系列，疗效奇特。

老年性痴呆是一种常见病、多发病，一般表现为主动性不足、活动减少，孤僻、自私、待人缺乏热情、且易激怒、打人骂人，甚或走失。“呆病成于郁”，主要是肾阳不足、脾火温煦、温从内生所致。“复方醒脑丸”可以温肾健脾、搜风逐瘀、开窍醒脑。一般一个疗程症状减半，三个疗程一切恢复正常，医院老年病专科先后治疗患者2000例，有效率96%。一些被误诊为精神病的老年痴呆(少年痴呆)病人很快得到康复。

院址：西安市小寨健康西路东段18号(西安医学院一附院对面)从火车站乘5路公共汽车终点下车路西即到。

电话：5266035 邮编：710061

中国陕西城固东方天然饮品厂

“果中之王” 维C大王 新享受

城固县东方天然饮品厂开发生产的中华猕猴桃汁现已问世，首批产品一上市就赢得消费者的赞誉和喜爱。客商络绎不绝来厂订货，一万多罐果汁售一空。为满足市场需求，本厂正加足马力昼夜生产。

本厂研制开发的功能性新品还有：草莓汁、水蜜桃汁、桑椹汁、黑米营养液、胡萝卜汁等品种。竭诚欢迎客商来厂洽谈业务，本厂愿为提供一流产品、一流服务。厂长：胡德名

厂址：陕西省城固县友谊路33号
电话：(0926)712553 713668
电挂：2455 邮政编码：723200

保健强身 常饮常乐 抗癌美容 延年益寿

重振男子雄风 再现女性魅力

参鹿益元膏的奇特疗效

该药为回族九代秘传。由人参、海马、鹿茸、金石斛、黄牛鞭等40多种名贵中药组成。经陕西中医学院附属医院、陕西中医药研究院附属医院、西安医科大学第一临床医学院300例临床观察，对阳痿、早泄、腰膝酸软、心悸失眠、多梦、头昏、食欲不振、疲乏无力、妇女性欲冷淡、月经不调、婚后不育(孕)、恶性贫血、低血压、慢性肾疾患等总有效率93.8%，且无任何毒副作用。该药已荣获国家三大金奖，深受广大患者欢迎。此产品是防病、治病、滋阴壮阳、双向调节、四季皆宜、国内首创的最佳药品。

中国·宝鸡民族医药保健品厂
地址：宝鸡市金县医院
电话：0917-682418
邮编：721301

国营江都汽车总厂 女神汽车销售服务公司 女神系列汽车

序号	车辆名称	型号
1	空调轻型车	JB6470 (11座)
2	空调轻型车	JB6480F
3	空调轻型车	JB6430 (8座)
4	空调轻型车	JB6401 (9座)
5	空调轻型车	JB6490 (8+1座)
6	轻型中巴	JB6570 (16座)
7		JB6570 (19座)
8		JB6600 (19座)
9	普通轻型车	JB6470
10	厢式货车	JB1020

销售处：陕西万胜贸易发展公司
地址：西安市未央区朱宏路南段小汽车修理二厂内 乘21路光华食品站下车 乘9路汽车 红庙坡下车向北1公里即到。
联系人：李蓬溪 彭杰 代钦堂 电话：6253641